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Survey Methods 

Results for this CFA/Gallup study are based on English- and Spanish-language mail surveys completed by 3,586 Arizona residents age 18 and older 

Aug. 28-Oct. 26, 2020. Address-based sampling methods were used to ensure the results were representative of the state’s total adult population. 

Black and Native American residents were oversampled to ensure enough completed interviews to analyze their responses independently. 

 

When a COVID-19 vaccine becomes available, will you choose to get it? 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3558 411 1024 2027 1589 1829 1001 1305 944 

Yes  40% 44% 34% 43% 48% 34% 34% 49% 41% 

No  23% 25% 28% 18% 18% 28% 36% 11% 22% 

Unsure 37% 31% 38% 38% 34% 38% 30% 40% 37% 

 

 Some high 
school or 

less 

Graduated high 
school/ 

completed GED 

Technical or 
vocational degree 

or certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-sized 

community Mostly rural 

Unweighted n 124 456 241 725 321 890 781 2405 487 666 

Yes  30% 39% 35% 38% 34% 44% 58% 40% 40% 38% 

No  28% 22% 38% 24% 29% 20% 12% 23% 23% 25% 

Unsure 41% 39% 27% 39% 37% 36% 31% 37% 37% 38% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 
or more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 556 738 1033 807 220 2163 239 328 171 657 

Yes  38% 42% 38% 41% 51% 45% 20% 39% 41% 32% 

No  24% 19% 27% 21% 26% 24% 44% 14% 15% 22% 

Unsure 38% 39% 35% 38% 23% 32% 36% 47% 45% 45% 

 

 
Central Arizona 

Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of Governments 

(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of Governments 

(WACOG) 
Maricopa Association of 

Governments (MAG) 
Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 226 570 191 85 1827 578 

Yes  30% 39% 45% 49% 39% 45% 

No  34% 22% 19% 13% 25% 18% 

Unsure 36% 39% 37% 38% 36% 37% 
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How important will the following be to you when considering a COVID-19 vaccination? It is convenient for me to receive the vaccination 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 
Unweighted n 936 936 936 936 936 936 936 936 936 

Not at all important  25% 25% 29% 21% 22% 27% 35% 16% 24% 

2 9% 8% 10% 8% 7% 10% 5% 9% 10% 

3 21% 17% 26% 21% 24% 18% 19% 23% 23% 

4 17% 17% 15% 19% 18% 17% 14% 19% 17% 

Very important 28% 33% 21% 32% 28% 28% 27% 33% 25% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 121 445 240 715 319 880 772 2375 481 655 

Not at all important  17% 24% 33% 23% 32% 26% 23% 25% 23% 21% 

2 12% 6% 3% 7% 8% 11% 13% 10% 6% 5% 

3 26% 19% 25% 24% 15% 21% 21% 22% 19% 21% 

4 12% 17% 11% 21% 15% 18% 18% 18% 15% 16% 

Very important 32% 34% 28% 25% 30% 25% 25% 25% 37% 37% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 543 727 1025 800 220 2132 238 323 169 649 

Not at all important  21% 18% 30% 25% 31% 27% 38% 18% 12% 21% 

2 10% 6% 6% 12% 12% 9% 6% 2% 10% 10% 

3 13% 22% 22% 25% 21% 20% 25% 33% 26% 20% 

4 23% 14% 16% 16% 22% 16% 18% 9% 15% 20% 

Very important 33% 39% 26% 22% 15% 28% 13% 38% 37% 29% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 224 561 187 84 1808 567 

Not at all important  32% 23% 16% 11% 26% 23% 

2 8% 7% 4% 3% 9% 11% 

3 18% 25% 18% 11% 22% 21% 

4 11% 14% 21% 22% 18% 17% 

Very important 31% 32% 41% 53% 25% 29% 
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How important will the following be to you when considering a COVID-19 vaccination? My insurance covers the cost of the vaccine 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3509 412 1019 1984 1578 1795 983 1290 937 

Not at all important  17% 16% 21% 14% 17% 17% 26% 12% 15% 

2 4% 5% 5% 4% 6% 4% 3% 5% 5% 

3 14% 16% 12% 14% 15% 14% 14% 15% 13% 

4 15% 12% 16% 15% 16% 14% 13% 14% 17% 

Very important 50% 51% 46% 53% 47% 51% 44% 55% 50% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree Mostly urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 118 446 239 713 320 879 775 2378 479 652 

Not at all important  17% 19% 26% 12% 19% 17% 15% 17% 15% 20% 

2 1% 1% 3% 6% 4% 5% 9% 5% 3% 2% 

3 13% 11% 10% 17% 13% 15% 17% 15% 11% 14% 

4 15% 12% 9% 16% 12% 16% 18% 16% 12% 7% 

Very important 53% 57% 52% 48% 51% 46% 42% 47% 59% 57% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 541 725 1024 802 220 2134 237 323 169 646 

Not at all important  15% 13% 22% 15% 27% 17% 26% 19% 11% 18% 

2 3% 3% 4% 7% 10% 5% 2% 2% 2% 3% 

3 11% 14% 14% 18% 15% 14% 12% 14% 15% 14% 

4 12% 11% 15% 18% 16% 16% 14% 11% 22% 11% 

Very important 59% 59% 46% 42% 32% 48% 46% 54% 51% 55% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 223 559 185 84 1810 568 

Not at all important  22% 18% 13% 7% 18% 12% 

2 3% 5% 1% 2% 4% 8% 

3 10% 16% 11% 7% 15% 14% 

4 16% 11% 6% 4% 16% 17% 

Very important 48% 51% 69% 80% 46% 50% 
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How important will the following be to you when considering a COVID-19 vaccination? My doctor recommends the vaccine 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3513 412 1019 1988 1579 1798 982 1295 937 

Not at all important  21% 24% 25% 16% 18% 22% 30% 13% 19% 

2 6% 5% 7% 5% 5% 6% 5% 5% 7% 

3 19% 19% 21% 16% 19% 17% 14% 21% 19% 

4 14% 14% 12% 16% 16% 13% 13% 16% 16% 

Very important 41% 38% 36% 47% 41% 42% 38% 46% 39% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 119 449 240 713 316 881 776 2381 481 651 

Not at all important  16% 23% 29% 22% 24% 20% 15% 20% 20% 26% 

2 4% 6% 6% 5% 7% 4% 7% 6% 5% 3% 

3 22% 15% 20% 17% 19% 22% 21% 20% 16% 17% 

4 9% 12% 11% 18% 12% 16% 17% 15% 12% 6% 

Very important 49% 44% 34% 38% 38% 38% 41% 39% 46% 47% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 545 726 1023 804 220 2133 238 322 169 651 

Not at all important  23% 17% 23% 20% 22% 21% 34% 24% 13% 21% 

2 6% 4% 4% 7% 8% 7% 5% 6% 3% 4% 

3 18% 19% 21% 17% 17% 17% 24% 27% 20% 21% 

4 11% 13% 16% 17% 13% 14% 10% 11% 16% 14% 

Very important 43% 47% 36% 38% 40% 42% 26% 31% 48% 41% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 222 558 188 84 1812 569 

Not at all important  24% 23% 24% 11% 22% 15% 

2 9% 5% 2% 2% 5% 9% 

3 17% 19% 17% 10% 20% 20% 

4 9% 14% 5% 16% 15% 16% 

Very important 42% 38% 51% 61% 38% 40% 
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How important will the following be to you when considering a COVID-19 vaccination? The vaccine is proven to be safe and effective 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3536 411 1024 2007 1589 1811 994 1300 941 

Not at all important  10% 11% 12% 7% 9% 11% 15% 5% 8% 

2 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 

3 7% 7% 9% 4% 7% 6% 7% 5% 5% 

4 6% 7% 5% 6% 8% 4% 7% 6% 6% 

Very important 76% 74% 72% 82% 74% 78% 70% 81% 79% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 121 454 241 720 319 885 777 2394 482 660 

Not at all important  14% 14% 21% 7% 12% 4% 3% 9% 13% 10% 

2 7% 2% 3% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 

3 19% 6% 6% 7% 4% 4% 1% 6% 7% 9% 

4 12% 6% 3% 6% 3% 4% 8% 7% 5% 5% 

Very important 47% 73% 67% 79% 81% 87% 88% 76% 74% 75% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 550 734 1028 805 220 2149 239 325 169 654 

Not at all important  9% 9% 14% 7% 8% 9% 16% 9% 4% 13% 

2 4% 1% 2% 1% - 1% 1% 2% 2% 4% 

3 8% 9% 5% 4% 6% 4% 12% 15% 12% 9% 

4 9% 5% 7% 5% 8% 4% 8% 12% 9% 8% 

Very important 70% 76% 73% 84% 79% 82% 63% 61% 73% 66% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 225 563 189 85 1822 572 

Not at all important  19% 12% 9% 7% 10% 5% 

2 1% 1% 0% 0% 2% 2% 

3 7% 9% 8% 6% 7% 5% 

4 6% 2% 11% 5% 6% 8% 

Very important 67% 76% 72% 82% 75% 80% 
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To what extent do you trust the following sources of public health information? The President 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3554 410 1025 2021 1588 1825 1005 1296 946 

Do not trust at all  51% 56% 48% 51% 52% 51% 11% 85% 59% 

2 8% 8% 9% 6% 8% 8% 5% 5% 10% 

3 12% 12% 16% 9% 11% 14% 16% 7% 11% 

4 14% 14% 13% 15% 14% 13% 31% 1% 9% 

Trust completely 15% 10% 14% 19% 16% 14% 37% 1% 11% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 124 451 241 724 322 891 781 2402 482 670 

Do not trust at all  45% 45% 56% 53% 43% 56% 64% 54% 40% 52% 

2 14% 7% 5% 6% 11% 6% 5% 8% 9% 4% 

3 15% 16% 8% 11% 11% 12% 10% 12% 17% 11% 

4 8% 14% 19% 17% 15% 11% 12% 13% 13% 18% 

Trust completely 18% 18% 12% 13% 19% 15% 9% 14% 21% 15% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 558 734 1033 803 222 2158 240 328 171 657 

Do not trust at all  52% 56% 51% 52% 40% 47% 62% 60% 46% 60% 

2 10% 9% 8% 6% 4% 6% 17% 7% 1% 11% 

3 14% 9% 10% 12% 21% 12% 4% 9% 26% 12% 

4 11% 11% 17% 15% 13% 15% 2% 11% 14% 12% 

Trust completely 13% 14% 15% 15% 22% 19% 14% 13% 13% 6% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 576 576 576 576 576 576 

Do not trust at all  33% 51% 33% 51% 51% 65% 

2 12% 7% 10% 3% 8% 8% 

3 19% 12% 20% 18% 12% 8% 

4 12% 16% 10% 16% 14% 9% 

Trust completely 24% 14% 27% 12% 15% 9% 
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To what extent do you trust the following sources of public health information? The Governor of Arizona 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3552 412 1024 2017 1587 1823 1003 1295 947 

Do not trust at all  29% 39% 27% 24% 30% 27% 15% 41% 33% 

2 21% 23% 22% 21% 20% 23% 15% 28% 24% 

3 27% 24% 30% 25% 26% 28% 30% 23% 24% 

4 14% 10% 14% 18% 15% 15% 24% 6% 14% 

Trust completely 8% 4% 7% 12% 10% 7% 16% 3% 5% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 123 450 240 723 322 891 782 2400 486 666 

Do not trust at all  24% 27% 33% 30% 25% 32% 35% 30% 28% 26% 

2 20% 19% 29% 18% 25% 24% 24% 22% 21% 16% 

3 23% 34% 24% 27% 28% 22% 21% 27% 24% 27% 

4 16% 12% 11% 17% 15% 15% 15% 14% 14% 22% 

Trust completely 17% 8% 3% 8% 7% 8% 5% 7% 13% 10% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 553 734 1033 804 222 2158 239 325 172 658 

Do not trust at all  31% 34% 26% 32% 26% 28% 30% 31% 28% 33% 

2 18% 20% 26% 20% 21% 21% 34% 20% 17% 23% 

3 27% 26% 27% 26% 25% 27% 27% 29% 29% 26% 

4 14% 12% 15% 15% 18% 17% 3% 9% 16% 12% 

Trust completely 9% 8% 7% 7% 9% 8% 6% 11% 10% 7% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 227 568 193 85 1824 576 

Do not trust at all  21% 35% 22% 23% 29% 35% 

2 28% 17% 19% 17% 22% 23% 

3 19% 28% 23% 32% 28% 24% 

4 19% 12% 16% 13% 14% 11% 

Trust completely 12% 8% 19% 14% 7% 7% 
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To what extent do you trust the following sources of public health information? My local mayor 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3510 412 1022 1980 1569 1800 993 1280 935 

Do not trust at all  19% 23% 17% 18% 21% 16% 19% 15% 22% 

2 14% 12% 14% 16% 12% 15% 16% 13% 14% 

3 41% 45% 41% 37% 38% 44% 41% 40% 42% 

4 19% 16% 21% 20% 21% 18% 13% 24% 19% 

Trust completely 7% 4% 7% 9% 8% 6% 11% 8% 3% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 120 446 237 717 319 879 772 2377 481 652 

Do not trust at all  20% 23% 24% 17% 17% 17% 16% 18% 17% 29% 

2 17% 12% 13% 17% 16% 13% 13% 14% 17% 13% 

3 37% 42% 46% 40% 43% 41% 40% 42% 40% 30% 

4 15% 17% 12% 20% 16% 22% 25% 19% 17% 20% 

Trust completely 11% 6% 6% 6% 9% 8% 6% 6% 10% 8% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 550 722 1025 798 218 2132 238 319 168 653 

Do not trust at all  25% 20% 17% 17% 15% 17% 19% 29% 15% 22% 

2 11% 17% 15% 12% 12% 13% 11% 13% 18% 17% 

3 38% 39% 43% 40% 43% 41% 59% 39% 40% 38% 

4 19% 18% 18% 22% 19% 21% 4% 15% 19% 17% 

Trust completely 7% 6% 7% 8% 11% 7% 6% 5% 8% 7% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 224 558 189 85 1806 571 

Do not trust at all  18% 22% 15% 19% 18% 19% 

2 21% 15% 12% 12% 14% 13% 

3 42% 35% 33% 42% 44% 35% 

4 14% 20% 24% 13% 18% 24% 

Trust completely 4% 8% 16% 14% 6% 9% 
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To what extent do you trust the following sources of public health information? Media (e.g., newspaper, television, radio) 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3552 411 1026 2016 1588 1822 1002 1296 946 

Do not trust at all  35% 38% 36% 32% 38% 31% 61% 9% 38% 

2 17% 17% 20% 15% 17% 16% 17% 13% 21% 

3 28% 28% 30% 27% 26% 32% 13% 40% 29% 

4 16% 14% 11% 22% 15% 17% 7% 31% 11% 

Trust completely 3% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 7% 1% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 122 452 239 724 321 890 783 2399 485 668 

Do not trust at all  25% 41% 47% 34% 39% 36% 27% 34% 40% 38% 

2 10% 16% 17% 22% 22% 18% 15% 17% 20% 19% 

3 38% 27% 20% 29% 26% 26% 28% 30% 22% 28% 

4 18% 12% 15% 13% 12% 17% 27% 17% 14% 9% 

Trust completely 8% 4% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 5% 5% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 553 734 1034 803 222 2158 239 326 172 657 

Do not trust at all  30% 30% 41% 37% 46% 37% 24% 30% 34% 35% 

2 16% 19% 18% 16% 19% 19% 11% 21% 16% 15% 

3 32% 35% 23% 25% 22% 26% 47% 27% 33% 31% 

4 18% 13% 16% 19% 10% 16% 17% 15% 9% 16% 

Trust completely 4% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 7% 8% 4% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 226 570 193 85 1823 576 

Do not trust at all  41% 35% 47% 34% 37% 23% 

2 24% 20% 15% 9% 17% 14% 

3 23% 30% 15% 24% 29% 33% 

4 11% 13% 18% 16% 15% 24% 

Trust completely 2% 2% 4% 17% 2% 4% 
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To what extent do you trust the following sources of public health information? Social media (e.g., Facebook, Twitter, Instagram) 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3536 412 1024 2003 1584 1812 996 1289 946 

Do not trust at all  54% 49% 54% 58% 60% 48% 70% 41% 56% 

2 21% 18% 24% 21% 19% 23% 16% 27% 21% 

3 20% 25% 19% 16% 17% 22% 11% 26% 18% 

4 3% 6% 2% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 

Trust completely 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 121 444 238 723 321 888 780 2391 483 662 

Do not trust at all  33% 53% 65% 50% 62% 63% 64% 55% 52% 56% 

2 14% 19% 18% 27% 19% 23% 22% 21% 23% 21% 

3 38% 22% 15% 18% 18% 13% 12% 20% 20% 18% 

4 8% 5% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 4% 4% 

Trust completely 8% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 548 732 1029 805 221 2150 240 325 172 649 

Do not trust at all  42% 43% 58% 67% 73% 60% 51% 36% 47% 46% 

2 18% 24% 23% 20% 19% 22% 11% 25% 17% 21% 

3 29% 27% 16% 10% 8% 15% 31% 30% 27% 25% 

4 6% 3% 3% 3% 0% 2% 6% 5% 8% 4% 

Trust completely 4% 2% 0% 1% - 0% 0% 4% 2% 4% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 225 566 190 85 1822 569 

Do not trust at all  58% 51% 50% 38% 56% 49% 

2 19% 23% 33% 18% 20% 23% 

3 20% 22% 10% 25% 19% 23% 

4 0% 3% 5% 12% 4% 3% 

Trust completely 2% 1% 1% 7% 1% 3% 
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To what extent do you trust the following sources of public health information? Internet 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3525 412 1023 1992 1585 1799 996 1280 943 

Do not trust at all  26% 21% 25% 29% 28% 24% 39% 16% 23% 

2 23% 19% 22% 26% 23% 22% 22% 23% 24% 

3 38% 41% 41% 34% 37% 40% 30% 44% 40% 

4 11% 15% 10% 9% 11% 11% 8% 14% 12% 

Trust completely 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 120 442 237 721 320 887 777 2384 481 660 

Do not trust at all  17% 32% 28% 27% 26% 25% 23% 25% 27% 33% 

2 17% 22% 18% 24% 20% 26% 28% 23% 22% 21% 

3 46% 29% 39% 39% 41% 41% 37% 39% 34% 33% 

4 9% 15% 13% 9% 14% 8% 10% 11% 13% 10% 

Trust completely 11% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 3% 2% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 546 725 1027 801 222 2140 239 325 172 649 

Do not trust at all  27% 22% 24% 28% 39% 28% 22% 21% 24% 23% 

2 20% 23% 23% 23% 30% 25% 10% 23% 16% 21% 

3 33% 40% 43% 36% 24% 36% 53% 32% 38% 41% 

4 13% 12% 10% 12% 7% 10% 14% 19% 19% 10% 

Trust completely 7% 3% 1% 1% 0% 2% 0% 6% 2% 5% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 225 563 189 85 1814 570 

Do not trust at all  20% 30% 31% 25% 26% 22% 

2 25% 24% 20% 19% 23% 22% 

3 38% 34% 37% 23% 39% 39% 

4 14% 9% 12% 25% 10% 13% 

Trust completely 3% 2% 1% 7% 2% 4% 
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To what extent do you trust the following sources of public health information? Family members or friends 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3547 411 1025 2012 1587 1818 1001 1294 946 

Do not trust at all  7% 11% 6% 6% 9% 6% 9% 5% 7% 

2 14% 16% 14% 12% 15% 12% 14% 14% 14% 

3 43% 42% 46% 43% 43% 44% 42% 44% 46% 

4 24% 19% 24% 27% 24% 25% 23% 26% 24% 

Trust completely 11% 12% 11% 12% 9% 13% 12% 11% 9% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 123 449 238 724 322 891 779 2394 485 668 

Do not trust at all  8% 7% 11% 7% 7% 6% 8% 7% 6% 12% 

2 8% 14% 17% 13% 15% 18% 14% 14% 14% 11% 

3 34% 41% 40% 47% 43% 47% 49% 44% 43% 34% 

4 30% 24% 22% 22% 27% 22% 23% 24% 23% 27% 

Trust completely 20% 14% 9% 11% 8% 7% 6% 10% 15% 17% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 553 733 1028 805 222 2154 240 326 171 656 

Do not trust at all  9% 8% 6% 9% 2% 6% 9% 5% 4% 11% 

2 11% 16% 14% 15% 20% 14% 7% 13% 10% 15% 

3 39% 37% 47% 49% 39% 46% 28% 38% 46% 40% 

4 26% 24% 25% 18% 31% 24% 36% 17% 32% 23% 

Trust completely 15% 16% 8% 9% 8% 10% 20% 27% 7% 12% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 226 569 193 85 1818 576 

Do not trust at all  7% 5% 5% 14% 8% 5% 

2 18% 12% 13% 11% 14% 15% 

3 50% 50% 33% 18% 45% 44% 

4 18% 20% 30% 33% 23% 28% 

Trust completely 7% 13% 19% 24% 10% 9% 
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To what extent do you trust the following sources of public health information? Scientists or researchers 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3543 411 1022 2012 1587 1816 1000 1295 944 

Do not trust at all  3% 1% 3% 4% 4% 3% 6% 1% 3% 

2 5% 3% 5% 5% 6% 3% 8% 1% 5% 

3 20% 11% 26% 20% 17% 22% 32% 11% 14% 

4 35% 37% 35% 34% 34% 36% 35% 29% 40% 

Trust completely 38% 47% 32% 36% 39% 36% 18% 59% 39% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 123 449 241 724 319 887 779 2396 483 664 

Do not trust at all  5% 5% 3% 2% 6% 3% 1% 3% 6% 4% 

2 1% 7% 7% 5% 6% 3% 4% 5% 5% 4% 

3 32% 23% 23% 19% 15% 16% 11% 18% 25% 26% 

4 20% 33% 35% 38% 41% 37% 37% 37% 30% 26% 

Trust completely 41% 33% 32% 36% 33% 41% 46% 38% 34% 40% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 554 731 1028 802 222 2153 240 325 171 654 

Do not trust at all  6% 2% 3% 2% 5% 4% 1% 4% 5% 3% 

2 3% 5% 6% 5% 4% 5% 2% 5% 3% 5% 

3 25% 17% 20% 15% 26% 20% 25% 20% 17% 19% 

4 29% 35% 33% 40% 36% 36% 34% 21% 35% 34% 

Trust completely 37% 41% 38% 38% 30% 36% 37% 50% 39% 39% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 225 567 191 85 1821 575 

Do not trust at all  5% 4% 11% 1% 3% 2% 

2 5% 4% 7% 5% 5% 2% 

3 24% 24% 34% 17% 18% 16% 

4 40% 24% 15% 31% 37% 35% 

Trust completely 26% 43% 33% 46% 36% 46% 

 



 

Copyright © 2020 Gallup, Inc. All rights reserved. 
 

To what extent do you trust the following sources of public health information? Medical professionals (e.g., doctor, nurse) 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3555 412 1025 2019 1591 1824 1007 1298 944 

Do not trust at all  2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 0% 2% 

2 3% 2% 4% 3% 3% 3% 5% 1% 3% 

3 17% 15% 23% 14% 14% 19% 25% 9% 15% 

4 39% 32% 39% 43% 40% 38% 43% 33% 41% 

Trust completely 38% 48% 32% 38% 40% 37% 23% 56% 39% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 124 452 241 726 319 891 781 2402 485 668 

Do not trust at all  4% 4% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 3% 3% 

2 4% 7% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 

3 23% 21% 21% 14% 18% 18% 9% 17% 22% 15% 

4 23% 35% 35% 46% 46% 39% 43% 40% 34% 36% 

Trust completely 47% 34% 41% 36% 31% 40% 45% 38% 38% 41% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 557 734 1031 804 222 2159 240 328 172 656 

Do not trust at all  5% 1% 1% 1% 5% 2% 7% 2% 3% 1% 

2 4% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 7% 2% 4% 

3 21% 18% 18% 10% 19% 16% 24% 16% 15% 21% 

4 31% 39% 38% 45% 43% 43% 30% 21% 38% 32% 

Trust completely 39% 38% 38% 40% 30% 36% 37% 53% 43% 41% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 227 568 192 86 1827 575 

Do not trust at all  5% 2% 4% 0% 2% 1% 

2 2% 5% 10% 2% 4% 1% 

3 25% 16% 26% 19% 17% 16% 

4 37% 34% 25% 27% 41% 38% 

Trust completely 31% 43% 35% 52% 37% 43% 
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To what extent do you trust the following sources of public health information? Religious leaders 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3549 412 1024 2014 1587 1821 1004 1296 944 

Do not trust at all  35% 47% 37% 27% 40% 30% 28% 40% 41% 

2 17% 18% 15% 19% 16% 19% 15% 19% 18% 

3 28% 27% 27% 29% 26% 29% 31% 22% 25% 

4 12% 4% 13% 16% 14% 12% 17% 11% 10% 

Trust completely 7% 5% 7% 8% 4% 10% 9% 7% 5% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 122 449 240 723 321 891 782 2399 482 668 

Do not trust at all  21% 32% 47% 37% 35% 39% 42% 35% 37% 34% 

2 10% 16% 13% 20% 20% 20% 19% 18% 16% 14% 

3 32% 32% 23% 25% 29% 26% 25% 28% 26% 28% 

4 20% 12% 10% 11% 10% 11% 11% 12% 12% 18% 

Trust completely 18% 8% 7% 7% 5% 4% 3% 7% 8% 6% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 553 733 1031 804 222 2155 240 328 172 654 

Do not trust at all  38% 35% 35% 36% 37% 36% 23% 43% 23% 36% 

2 12% 18% 19% 18% 17% 17% 16% 13% 18% 18% 

3 24% 27% 28% 30% 23% 26% 31% 22% 49% 28% 

4 13% 13% 12% 11% 12% 13% 23% 12% 9% 10% 

Trust completely 12% 7% 5% 5% 11% 8% 7% 9% 1% 8% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 226 568 192 85 1823 576 

Do not trust at all  31% 37% 40% 38% 35% 35% 

2 20% 15% 15% 12% 17% 22% 

3 29% 23% 25% 25% 28% 28% 

4 14% 16% 11% 13% 12% 10% 

Trust completely 6% 9% 8% 11% 8% 5% 
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How satisfied or dissatisfied are you with each of following? Wait time to see a healthcare provider 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3564 411 1022 2034 1593 1829 1005 1304 947 

Very dissatisfied  21% 24% 25% 16% 18% 22% 30% 13% 19% 

2 6% 5% 7% 5% 5% 6% 5% 5% 7% 

3 19% 19% 21% 16% 19% 17% 14% 21% 19% 

4 14% 14% 12% 16% 16% 13% 13% 16% 16% 

Very satisfied 41% 38% 36% 47% 41% 42% 38% 46% 39% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 124 461 242 726 319 890 781 2402 488 674 

Very dissatisfied  16% 23% 29% 22% 24% 20% 15% 20% 20% 26% 

2 4% 6% 6% 5% 7% 4% 7% 6% 5% 3% 

3 22% 15% 20% 17% 19% 22% 21% 20% 16% 17% 

4 9% 12% 11% 18% 12% 16% 17% 15% 12% 6% 

Very satisfied 49% 44% 34% 38% 38% 38% 41% 39% 46% 47% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 561 737 1033 806 221 2162 239 331 172 660 

Very dissatisfied  23% 17% 23% 20% 22% 21% 34% 24% 13% 21% 

2 6% 4% 4% 7% 8% 7% 5% 6% 3% 4% 

3 18% 19% 21% 17% 17% 17% 24% 27% 20% 21% 

4 11% 13% 16% 17% 13% 14% 10% 11% 16% 14% 

Very satisfied 43% 47% 36% 38% 40% 42% 26% 31% 48% 41% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 228 574 193 86 1829 573 

Very dissatisfied  24% 23% 24% 11% 22% 15% 

2 9% 5% 2% 2% 5% 9% 

3 17% 19% 17% 10% 20% 20% 

4 9% 14% 5% 16% 15% 16% 

Very satisfied 42% 38% 51% 61% 38% 40% 
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How satisfied or dissatisfied are you with each of following? Availability of mental healthcare providers in my community 

 Total 18-34 years 35-54 years 55+ years Male Female Republican Democrat Independent 

Unweighted n 3483 409 1011 1968 1557 1789 975 1274 931 

Very dissatisfied  12% 14% 14% 10% 11% 13% 9% 14% 13% 

2 16% 22% 17% 11% 16% 15% 10% 19% 17% 

3 37% 33% 40% 38% 40% 36% 41% 32% 38% 

4 18% 16% 14% 22% 18% 18% 18% 21% 18% 

Very satisfied 17% 16% 14% 19% 15% 17% 22% 15% 14% 

 

 
Some high 
school or 

less 

Graduated 
high school/ 
completed 

GED 

Technical or 
vocational 
degree or 
certificate 

Completed 
some 

college 
Associate 

degree 

4-year 
bachelor’s 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Mostly 
urban 

Urbanizing/ 
medium-

sized 
community Mostly rural 

Unweighted n 119 449 233 710 315 872 765 2346 478 659 

Very dissatisfied  14% 10% 18% 8% 17% 13% 16% 9% 21% 28% 

2 10% 21% 9% 18% 17% 14% 12% 14% 19% 21% 

3 34% 36% 47% 36% 36% 42% 37% 39% 37% 25% 

4 18% 16% 13% 21% 17% 18% 20% 20% 13% 13% 

Very satisfied 23% 17% 14% 18% 13% 14% 16% 18% 11% 13% 

 

 Less than 
$12,000 to 
less than 
$36,000 

$36,000 to 
less than 
$60,000 

$60,000 to 
less than 
$120,000 

$120,000 to 
less than 
$240,000 

$240,000 or 
more White Black 

Native 
American Other/Asian Hispanic 

Unweighted n 550 719 1012 790 219 2098 233 330 168 654 

Very dissatisfied  11% 16% 11% 10% 13% 11% 8% 14% 8% 17% 

2 20% 17% 16% 13% 7% 13% 19% 23% 20% 18% 

3 30% 37% 43% 38% 31% 39% 37% 31% 43% 34% 

4 13% 18% 18% 19% 26% 19% 13% 11% 18% 16% 

Very satisfied 26% 12% 12% 19% 22% 18% 22% 21% 10% 14% 

 

 

Central Arizona 
Governments (CAG) 

Northern Arizona 
Council of 

Governments 
(NACOG) 

Southeast Arizona 
Governments 

Organization (SEAGO) 

Western Arizona 
Council of 

Governments 
(WACOG) 

Maricopa Association 
of Governments (MAG) 

Pima Association of 
Governments (MAG) 

Unweighted n 224 558 192 84 1790 556 

Very dissatisfied  29% 19% 21% 29% 8% 10% 

2 7% 20% 18% 30% 14% 16% 

3 39% 33% 33% 30% 39% 39% 

4 18% 14% 11% 7% 20% 19% 

Very satisfied 7% 14% 17% 4% 19% 17% 

 


